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Pycckuni

3HaKOMCTBO C yCTPOMCTBOM

Mepen Ha4anom paboTbl 03HAKOMBLTECH G OCHOBHbIMU (DYHKLIMSIMM
Baluero HoBoro ycTpoicTsa.

o YTOGbI BKNIOYNTL YCTPOWCTBO, HAXMUTE U yAEPXKUBANTE KHOMKY
NUTaHUsI, MOKa He BKITIOYMTCS 3KpaH yCTpoiicTBa.

YT06b! BBIKMIOYNTL YCTPOWCTBO, HAXMUTE U YAEPXUBATE KHOMKY

I
nutanusi, satem Haxmmue ()
YTo6bl NepesarpysnTb YCTPOMUCTBO, HAXMUTE U YAepXKuBaiiTe

KHOMKY MUTaHsl, 3aTeM HaXMUTE
HaxmuTe v yaepxuBsaiite KHOMKy nutanus 10 cekyHa uiu gornblue,
YTOBbI NPUHYAUTENBHO Nepesarpy3anTh YCTPONCTBO.
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KHorka nutanus
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© | [latunk npubnukenms O | [atunk ocBeLeHHOCTH
[atunk otnevatka
O |nanbua O | Pasbem ans HaylWwHUKOB
CrioT ans ycTaHoBku
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OcHoBHasi kamepa
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KHorka perynuposkiu
rPOMKOCTH

WHavkaTop coCTOsIHNS

MukpodhoH

75




Hauano pa6otbli
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He BcTaBnsiite 1 He nssnekaite SIM-kapty, koraa
YCTPOWCTBO BKITHOHEHO.

Y6enuTech, YTO KapTa 3aHsina NpaBUIbHOE NOMOXEHNE B
CIIOTe W CrIOT KOPPEKTHO Pa3MeLLieH B YCTPOMCTBE.

He nouapanaiite cebsi nu ycTpoiicTBO, UCNONb3yst
VHCTPYMEHT 11151 U3BMEYEHNs KapT.

XpaHuTe MHCTPYMEHT Ans U3BMEYEHUs KapT B HEAOCTYMHOM
Ans aetein mecte.

He ycTaHaBnuBaiiTe o6pe3aHHble Unn N3MEHEHHbIE BPYUHYIO
SIM-kapTbl unu kapTbl microSD Ha Baluem yctporictee. OHu
He ByayT onpeneneHbl, MOryT NOBPEANTb CIOT ANst
YCTaHOBKY KapT.

Ecnwn Bawa SIM-kapTa He nogxoauT k Bawwemy ycTpoiicTsy,
obpaTtuTteck k onepaTopy Ans ee 3amMeHbl.

MoAroToBLTE YCTPOMCTBO K paBoTe, Cresys MHCTPYKLUMSM Ha
HKeNpUBEAEHHBIX PUCYHKaX. McnonbayiiTe MHCTPYMEHT Ans
M3BMEYEHIS KapT, BXOASILLWIA B KOMMIEKT NOCTaBKM.

BAH2-L09:
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HdononHutenbHasa nHdopmaums

CnpaBoyHyto MH(OpMaLMIo 0 paBoTe YCTPOCTBA MOXHO HalTH B
criefyroLwnx NCTOYHUKaX:

Moapo6Hyto nHdopmaLmio 0 OYHKLUAX W NOMe3HbIe COBETLI CM. B
npunoxeHun CoBeTsbl.

Ortkpotite http://consumer.huawei.com/en, 4To6bl NOCMOTPETL
[laHHble YCTPOWCTBA, BOMPOCHI U OTBETI 1 IPYTYIO NONE3HYH0
MHOpMaLMIO.

Ha Be6-ctpanuue http://consumer.huawei.com/en/support MOXXHO
HaWTK akTyasnbHyo KOHTaKTHYI0 MHdopmauwio B Balen ctpaHe
UInu peruoHe.

Orkpotiite HacTpoiiku, Haxmute Cuctema > O nnaHwetHom MK >
MpaBoBas uHhopmauus, YTo6bl NOCMOTPETL NPABOBYIO
nHopmaumio o Bawwem yctpoicTse.

Orkpoiite HaCTpOVIKVI HaxmuTe Cuctema > O nnaHweTHom MK >
Mp oy > Ci o DCTU, YTOGbI
NOCMOTPETb Mepbl MPEAOCTOPOXHOCTU, KOTOPbIE CrieAyeT cobrioaaT
npw paboTe ¢ yCTPOINCTBOM.

Orkpoiite HacTpoitku, Haxmute Cuctema > O nnaHwetHom MK >
AyTeHTUDMKALMOHHBIE AaHHble, YTOObI NOCMOTPET HOPMATUBHYIO
nHopmaumio o Balwem yctpoicTsae.

Orkpoiite HacTpoiiku, Haxmute Cuctema > Jlorotunbl
cepTUUKATOB, YTOObI MOCMOTPETL AOMONHUTENbBHYIO MHGOPMALIMIO
0 norotunax ceptugukartos Baluero yctpoiicTsa.

o Bce 13o6paxeHns B AaHHOM PYKOBOACTBE, BKIKOYas LiBET 1
pasmep yCTPOIICTBa, a Takke U306paxkeHus Ha akpaHe,
npuBeaeHs! Ans crpasku. MpUoBpPETEHHOE YCTPOMCTBO MOXET
OTNNYaTLCS OT U306PaKEHHOTO B AAHHOM PYKOBOACTBE.
MonoxeHus HacTosILLEro PyKOBOACTBA HE NOApasymMeBatT
HUKaKWX rapaHTUiA, SBHbIX UK HESIBHbIX.
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PykoBoACTBO Mo TeXHUKE
6e3onacHocTn

Mepen 1cnonb3oBaHWEM YCTPOICTBA BHUMATENBHO MPOYTUTE
VHCTPYKLMM MO TEXHWMKE 6E30MacHOCTV 1 Haanexallen yTunmusaumum
BalLIero yCTpoicTBa.

Be3onacHas akcnnyaTtauus

Bo u3bexaHie NoBpexAeHNs opraHoB Criyxa He
CryLuaiiTe My3bIKy Ha BbICOKO FPOMKOCTU B TEYEHE ANNTENbHOro
BPEMeHMU.
Mcnonb3oBaH1e HECOBMECTUMOTO M HeCepTUULIMPOBAHHOMO
apanTepa nUTaHWs, 3apsiAHOTo YCTPOCTBA UM aKKyMYIISTOPHOMN
6aTapeu MOXeT NPUBECTM K MOBPEXAEHMNIO YCTPOICTBA,
COKpaLLEHMIO ero cpoka CryxGbl, BO3ropaHuio, B3pbIBYy 1 MPOYUM
onacHbIM MOCNEACTBUSM.
Temnepartypa akcnnyatauum ycrpoiictsa: ot 0 °C o 35 °C.
Temnepatypa xpaHeHus yctponcTsa: ot -20 °C go +45 °C.
CornacHo pekoMeHAaLusiM Npou3BoanTeneit
KapANoCTUMYTSITOPOB, BO M3GEXaHUe NoMex MUHUManbHOe
paccTosiHe Mexay 6ecrnpoBoAHbIM YCTPONCTBOM 1
KapAMOCTUMYNATOPOM [OIDKHO cocTasnsTk 15 cm. Mpu
1CMONb30BaHUN KapaNOCTUMYNSITOPa [1epXUTe YCTPOICTBO C
NPOTUBOMOIIOXHO OT KAPANOCTUMYMSTOPA CTOPOHBI 1 He XpaHnuTe
YCTPOWCTBO B HarpyAHOM kapMmaHe.
He pgonyckaiiTe YpeamepHoro neperpesa ycTponcTea 1
aKKyMynsTOpHol 6aTtapen 1 nonaganus Ha HX NPsIMbIX
COIHeYHbIX Nyyeil. He pasmellaiite yCcTpOCTBO 1
aKKyMYNSTOPHYto 6aTapeto B6MM3n UCTOMHUKOB Tenrna, Hanpumep
PSAOM C MUKPOBOITHOBOIA MEYbI0, AyXOBbIM LUKAachoM Unu
paauaTopom.
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Cobnitopalite MECTHbIE 3aKOHbI 11 NpaBKna BO Bpems
aKcnnyarauuu yctpoiictea. Bo nsbexanue [Tl He ucnonb3ayite
BaLue 6ecnpoBoAHOE YCTPOMCTBO BO BPEMS BOXAEHMS.

Bo Bpems noneta unu B 30He NOCaaku B caMoneT crneaynte
VHCTPYKLMSIM MO UCTMONb30BaHMIO MOBUIBHBIX YCTPOCTB.
Vcnonb3oBaHue 6eCnpoBOJHOrO YCTPOWUCTBA BO BPEMSi MoneTa
MOXET MOBMUSATbL Ha paboTy 60pTOBOro 06OPYAOBAHNS 1 HAPYLWINTL
paborty cetn GecnpoBoaHoit cBs3u. Kpome Toro, aTo MOXeT ObiTb
NPOTUBO3aKOHHO.

Bo n3bexaHue NoBpexaeH1si KOMMOHEHTOB WU BHYTPEHHNX CXeM
YCTPONCTBA, HEe UCMONb3YNTE YCTPOCTBO B MbIfbHOM, AbIMHOW,
BIAXKHOI UMW rPA3HOI Cpeaie Unu psaoM ¢ npeaMeTamu,
reHepUPYIOLLMMW MarHUTHbIE NONs.

Bo Bpemst 3apsiakn yCTPONCTBO JOMKHO BbiTb MOAKIIOYEHO K
GrvnkaliLLeit LuTencensHON po3eTke 1 K HeMy AOIDKeH BbiTb
obecneyeH GecnpenaTCTBEHHbIA AOCTYN.

Korpia 3apsiaHoe yCTPOCTBO He UCMOMNbL3YeTCs, OTKIIoYaliTe ero ot
CeTU ANEKTPONUTaHNA 1 [JaHHOTO YCTPOCTBA.

Henb3s ncnonb3oBaTh YCTPOMCTBO B MECTAX XPAHEHNS FOPIOYMX 1
B3pbIBYaTbIX MaTepUarnoB (HanpuMep, Ha 3anpaBOYHbIX CTAHLSIX,
TOMMMBHBIX XPaHUINLLAX UMM XMMUYECKUX MPEANPUSTUSIX) UK
XpaHUTb U TPAHCMOPTUPOBATL YCTPOWCTBO BMECTE C B3PbIBYATHIMM
maTepuanamu. Micnomnb3oBaHue YCTPONCTBA B YkasaHHbIX
YCIOBWSIX MOBbILIAET PUCK B3PbIBA UIK BO3rOpaHus.
YTUnusupyiTe yCTpoiicTBO, akkyMynsiTopHyto 6atapeto u
akceccyapbl B COOTBETCTBUM C MECTHBIMI 3aKOHaMU 1
NONOXeHUsIMU. He yTUnusnpyiiTe yCTpoiicTBO, akKyMynsiTOpHYio
6aTapeto 1 akceccyapbl BMECTE C 0Bbl4HLIMM GbITOBbIMM
oTxopamu. HenpasurbHOE MCMONb3oBaH1e akkyMyrsTOpHOi
6aTapeu MOXeT NPUBECTM K BO3TOPaHUio, B3pbIBY U APYTUM
OnacHbIM MOCMEACTBUSIM.
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n HCTPYKUUU NO yTUnusauum
—_—

3Hayok nepeyepkHyTOro MycopHoro Gaka Ha ycTpoiicTee, ero
aKKyMynsTopHoii 6aTapee, B AOKYMEHTaLWW 1 Ha YNaKOBOYHbIX
Marepuanax o3Ha4aert, 4TO BCe 3M1EKTPOHHbIE yCTpOVICTBa n
akkyMynsTopHble 6aTapen No 3aBepLUEeHN Cpoka KCnyaTauum
AOIMKHbI NepeaaBaTbCs B cneynanbHble NyHKTbI cGopa nytTnnusaunmn
W He JOMKHbI YHUYTOXaTbCA BMecCTe C 0BbIYHBIMUY BbITOBBIMU
oTxoaamu. Monb3oBatenb 06s13aH yTUNU3MPOBATL ONUCaHHOE
obopynoBaHue B nyHkTax c6opa, crneumanbHo NpeaHasHaveHHbIX Ans
ytunusauum 0Tpa60TaHHOI’0 BNEKTPUYECKOro U 3NEKTPOHHOIO
obopynoBaHus U akKyMynsTOpHbIX 6atapeil, B COOTBETCTBUN C
MECTHbIMW 3aKOHaMN U NONOXEHUAMN.

Ha,ClJ'Ie)KaLI.LMI;l cﬁop W yTUnu3aumna ornmcaHHoro SrnekTpoHHOro 1
3NeKTPUYECKOro 060PYAOBaHMS NO3BOSISIET MOBTOPHO UCMONb30BaTL
UeHHble maTepuanbl 1 3alnUTUTb 340pOBbE Yenoseka n
OKpYyXatoLLyo cpeqy. B To Bpems kak HeHaanexallee obpalleHue,
cnyJaiiHas noromka, NoBpexaeHne v (Mnu) HeHaanexallas
yTUnusauna ykasaHHoro o6opynoaava Mo UCTeYEeHNn cpoka
3Kcnnyataunn MOXeT NPUYNHUTL Bpen Opr)KaIOLI.LeVI cpege u
3710pOBbIO YeroBeka. [ins nonyyenus Gonee noapobHo
MHOpPMAaLIMK O NpasBunax yTunmn3auum anekTPOHHbIX 1
3MEKTPUYECKMX YCTPOWCTB 0BpallaiTech B MECTHYH) FOPOACKYH
aAMWUHUCTpauuio, cny>K6y YHUYTOXEHNA 6bITOBbIX oTX040B nnn
MarasuH pO3HWYHOW TOProBnK, B KOTOPOM BbIno NpuobpeTeHo
YCTPOWCTBO, Unu nocetute Beb-caiT http://consumer.huawei.com/en/.

COKpaLI.leHMe BI:IGPOCOB BpeAHbIX BellecTB
[aHHoe ycTPoCTBO 1 Niobble 3MeKTPOHHBIE aKceccyapbl OTBeYatT
NPUMEHUMbIM 3aKOHaM M0 OrPaHUYEHNIO UCTONE30BAHMS ONACHBIX
BELLECTB B 3MEKTPOHHOM 1 3NeKTPUYECKOM 06opyioBaHMS:
PernamenT EC no perucTpauym, oLeHKe, Nony4eHnIo paspeLleHns n
OrpaHnNyeHNIo NpUMeHeHNs xuMmnieckux Betects (REACH),
[upekTnea EC 06 orpaHnueHnmn conepxanmus BpeaHbIX BellecTs
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(RoHS), finpekTnBa 06 NCNONb30BaHUN 1 yTUNU3ALMN
akkymynsTopHblx 6atapeit. [ins nonyyeHus Gonee nogpobHoi
MHOpMALMK O COOTBETCTBUM YCTPOCTBA TpeBGOBaHNAM pernameHTa
REACH u aupektvebl RoHS nocetute BeG-cant http:/
consumer.huawei.com/certification.

Heknapauus cootBeTcTBUA EC

HoweHwue Ha Tene

[laHHOe yCTpOWCTBO OTBEYAET TPEBGOBAHWSIM NO PaANOYaCcTOTHO
6e30MacHoCTH, ecnu ucnonbayetcst Ha pacctosHu 0,50 cm oT Tena.
Akceccyapbl yCTPOMCTBA, HaNpyUMep Yexorl, He AOMKHbI coaepXaTth
MeTannn4yecknx ,quaneVl. ﬂep)KVITe yCTpOI;ICTBO Ha ykazaHHOM
paccTosHuu OT Tena.

MakcvmanbHoe 3HayeHne SAR Ans ycTpoWcTB AaHHOTO Tvna npu
MCMONb30BaHNN B Ka4eCTBE NOPTATUBHOTO AMEKTPOHHOTO YCTPOCTBa
cocTaensieT

| BAH2-L09 1,01 Wikg

Heknapauus

Hactosiwmm komnanus Huawei Technologies Co., Ltd. 3asBnser, yto
[AaHHoe ycTpoiicTBo BAH2-L09 coOTBETCTBYET OCHOBHBIM
TpeboBaHuAM 1 Npoyum nonoxenusm [upektvebl CoBeTa EBponbl
2014/53/EU.

AKTyanbHy'0 BEpPCUIO ieknapaLmmn COOTBETCTBIA CO BCEMU
MN3MeHEHUSIMU 11 AONONHEHNsIMU CM. Ha Beb-caiiTe http:/
consumer.huawei.com/certification.

[laHHOe yCTPOCTBO MOXET MCMONb30BaThCs BO BCex cTpaHax EC.
IMpu ncnonb3oBaHuu ycTpoicTea cobntogaiiTe HaLumoHarnbHble 1
pervoHarnbHble 3aKOHbI.

Mcnonb3oBaHue AaHHOro YCTPONCTBA MOXET BbITb OrpaH1yeHo
(3aBMCUT OT MECTHOIA ceTh).

OrpaHuyeHus B gnanasoHe 2,4 Mu:
Hopgerus: [JlaHHblii noapasaen He NpUMeHseTcs K reorpachmyeckon
30He paaunycom 20 km oT LeHTpa Hio-OnecyHH.

OrpaHuyeHus B auanasoHe 5 My
B cootBetcTBUMM co cTatbeit 10 (10) anpekTusbl 2014/53/EU Ha
ynakoBKe yKa3aHo, YTO Ha AaHHoe yCTpOﬁCTBO moryT
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pacnpocTpaHsTbCs onpefeneHHble orpaHuyeHust Mpy peanuaaunn B
Benbruv (BE), Bonrapuun (BG), Yexun (CZ), fanum (DK), Mepmanumn
(DE), Octonum (EE), Mpnanawm (IE), Mpeunn (EL), Ucnanum (ES),
®paHumun (FR), Xopeatum (HR), Utanum (IT), Kunpe (CY), Nateun
(LV), Nutee (LT), Miokcembypre (LU), Benrpum (HU), Manste (MT),
Hupepnanpax (NL), Asctpun (AT), Monbiue (PL), Moptyranum (PT),
Pymeibmm (RO), Cnosenuu (Sl), Cnosakum (SK), Punnsuaum (FI),
Weeuwun (SE), Benukobputanum (UK), Typumm (TR), Hopserum (NO),
Weeiiuapum (CH), Ucnanaum (IS) n NnxtenwTeiise (LI).

®yHkumio WLAN Ha jaHHOM YCTPOICTBE B AanasoHe 4actoT
5150-5350 MIy, pa3peLleHo UCMonb30BaTh TOMBKO B MOMELLEHUSIX.

[unana3oHbl 4acToOT U MOLLHOCTb

(a) inanasoHbl 4acToT, B KOTOPbIX paboTaer aTo
papunoobopynoBaHue: HekoTopble AnanasoHbl YacToT He
UCMONb3yIOTCS B ONpefeneHHbIX cTpaHax unn pervoHax. bonee
nofpo6Hyto MHOPMaLMIo cripalLMBaiiTe y MECTHOTO onepatopa
cBA3MN.

(b) MacknmanbHas paaro4acToTHas MOLWHOCTb, NepeaaBaemas B
[nanasoHax 4acToT, B KOTOpbIX paboTaeT aTo paanoobopyaoBaHme:
MakcumanbHasi MOLHOCTb BO BCEX Nana3oHax MeHblue
MaKCUMarbHOTO MOPOroBOro 3HAYEHNs, Yka3aHHOro B
COOTBETCTBYIOLLEM [apMOHU3NPOBAHHOM CTaHAapTe.
HomuHanbHble NoporoBbie 3Ha4YeHUst AManasoHoOB YacToT 1
BbIXOJHO MOLLHOCTU (M3ny4aemMoit 1 (Mnn) nepegaBaemon),
npyMeHsieMble K 3ToMy paavooBbopyaoBaHmio:

BAH2-L09 | GSM900: 35 dBm, GSM1800: 32 dBm,
WCDMAQ00/2100: 25.7 dBm, LTE Band
1/3/7/8/20/40: 25.7 dBm, Bluetooth: 10 dBm, Wi-Fi
2.4G: 20 dBm, Wi-Fi 5G: 5150-5250MHz: 23 dBm,
5250-5350MHz: 20 dBm, 5470-5725MHz: 20 dBm

WHdopmaums 06 akceccyapax U NporpaMmMHOM
oGecneyeHun
OnpeneneHHble akceccyapbl He BXOOAT B KOMNMEKT NOCTaBKN B
HeKOTOpbIX CTpaHax 1 pernoHax. Akceccyapbl, He BXoAsLMe B
KOMMIEKT MOCTaBKW, MOXHO NPUOBPecTH y aBTOpU30BaHHOrO Aunepa.
PeKOMeH,D,yETCﬂ ncnonb3osBartb Crieayrume akceccyapbl:
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Apantepbl: HW-059200XHQ/HW-090200XHO (X osHauaeT
Pa3nnyHbIE TUMbI BUIOK B 3aBUCUMOCTU OT PETMOHa VCMOMNb30BaHMs
—C,U,J,E,B,A IR, Zunn K)

AkKymynaTopHble G6atapen: HB2994I8ECW

Bepcus nporpammHoro obecnevenus ycrponcTsa: BAH2-L09: BAH2-
L09 8.0.0.123(C432) . OBHOBREHNs NporpamMmMHoro obecneyeHns
BbIMyCKalOTCS NPOU3BOANTENEM NMOCTIE BbiMycka YCTPONUCTBA U
npefHasHavatoTcst Ansl yCTpaHeH!st oLwMGOoK B MPOrpaMMHOM
obecneyeHny unu onTUMmU3aLmMm GyHKLKiA ycTpoiictea. Bee Bepcun
NpoOrpaMMHoro obecneyeHus], BbiMyLLEHHbIE MPOU3BOAUTENEM,
NpPOXOASAT NPOBEPKY U COOTBETCTBYIOT BCEM MPUMEHUMbIM NPaBUnam.
Monb3oBaTenb He UMEET oCTyNa K paAno4acToTHLIM napamMeTpam
YCTpOiicTBa (HanpuMep, AnanasoH YacToT 1 BbIXOAHAS MOLLHOCTb) 1
HE MOXET NX U3MEHUTb.

AkTyanbHylo UH(opmaLio 06 akceccyapax v nporpaMMHOM
obecneyeHun cM. B fieknapaLmm cooTBeTcTBus Ha Be6-caite http://
consumer.huawei.com/certification.

WHdopmaums 06 aHepronoTpebnsiowmx ycTponcTeax
KomnaHust Huawei Technologies Co., Ltd. HacTosiLumm 3asBnsieT, 4To
ee npoayKTbl COOTBETCTBYIOT TpeboBaHNAM [upekTnBbl 06
3HepronoTpebnsiowmx yctpoiicteax (ErP) 2009/125/EC. Bonee
noapo6Hyto MHcopmaumio o avpekTuae ErP n pykoBoacTBax
nonb3oBartens, Tpebyemblx B COOTBETCTBUM C [locTaHoBneHem
Cogeta EBponbl, cM. Ha Beb-caiiTe: http://consumer.huawei.com/en/
certification.
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YBegomneHus

ToBapHble 3HaKu

S
HUAWEI HUAWEI n $ 4 SBMAKOTCS TOBAPHLIMI 3HaKamm
Huawei Technologies Co., Ltd.

Android™ sBnseTcst Toprooi Mmapkor Google Inc.

LTE siBnsieTca ToBapHbLIM 3HakoM EBponeiickoro MHCTuTyTa
TenekoMMYHUKaLMOHHbIX cTaHaapTos (ETSI).

HaasaHue n norotun Bluetooth® sBnsioTcs 3aperncTpupoBaHHbIMU
TOBapHbLIMU 3HakaMmu kopriopaumu Bluetooth SIG, Inc. Komnanus
Huawei Technologies Co., Ltd. ncnonbayet ykasaHHble ToBapHble
3HaKN B paMmKax JMLEH3NN.

Wi-Fi®, norotun Wi-Fi CERTIFIED u norotun Wi-Fi sBnsiotcs
ToBapHbIMK 3Hakamu anbsHca Wi-Fi Alliance.

3HAK ENERGY STAR®

Whdbopmaumio, cesizaHHyo ¢ ENERGY STAR®, cm. Ha Be6-caiite
www.energystar.gov.

MNonutuka koHmaeHUManbLHOCTN

Mepbl, NpUHAMaeMble KoMNaH1en A5 3alnTbl Ballen NNYHON
MHOPMALIMK, ONKCaHbI B NONUTUKE KOHPUAEHLNANBHOCTH,
ony6nvkoBaHHo Ha caiite http://consumer.huawei.com/privacy-
policy.

Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2018. Bce

npaea 3aljuLleHbl.

JAHHBIV JOKYMEHT NMPEAOCTABIAETCA TONBKO B
NHOOPMALIMOHHbIX LIENAX BE3 KAKUX-TIMBO ABHbIX UK
HESABHbBIX TAPAHTUN.

MocneaHve o6HOBNEHUs U aApec aM. NOYTbI MO CTpaHaMm Wnn
PpervoHam npefcTaeneHsl Ha canTe:
http://consumer.huawei.com/en/support.
WHTepHeT-MarasunH ans Poccuiickon ®epepauum:
http://shop.huawei.ru/
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BKAaAbllW K KPaTKOMY PYKOBOACTBY NO/Nb30BaTeNs

1. Wsrotosurens, appec Xyasaii TekHonoguc Ko., ita. KHP, 518129, r.
LLI3HbYHb, JlyHraH, BaHbTAHb,
AZMWHUCTPATMBHOE 3AaHMe XyaBait
TekHonopxkuc Ko., iTa.
(Huawei Technologies Company Limited,
Administration Building, Huawei Technologies
Company Limited, Bantian, Longgang District,
Shenzhen, 518129, Kurai)
Ten.: +86-755-28780808
2. HaumeHoBsaHue n 000 «TexkomnaHus Xyasaii»
MECTOHaXoXAeHue 121614, r. Mocksa, yn. Kpbinatckas, 4. 17,
YNOAHOMOUEHHOrO Kopnyc 2
M3rOTOBUTENEM ANLA
(umnoprepa — ecan
napTuA) B COOTBETCTBUM C
Tpe6oBaHuAMM
TEXHUYECKUX PernameHToB
TaMOKeHHOTO Colo3a.
3. WUudopmauua ana ceasu info-cis@huawei.com
+7 (495) 234-0686
4. Toprosas mapka HUAWEI
5. [ n i Kol p HUAWEI MediaPad

o60o3HaueHne

M5 lite mogens BAH2-L09
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6. HasHauenue

[laHHbIit aBOHEHTCKNIA TepMUHan ABAAETCA
TePMUHANbHLIM 0BOpPY/A0BaHMeEM ANA
NOAKNOYEHMA K ONEpaTOPCKUM CeTAM
cTaHaapra 2G,3G,4G Ana nepeaayn peuun u

D [JaHHbIX, € No, i p:
npoduneit noakntouenus (Wi-Fi, Bluetooth n
np.)

7. XapaKTepuctuku u
napametpel

GSM/UMTS/LTE/Wi-Fi

8. Muranue

- OT ajjanTepa NUTaHIA OT CETU NepemeHHOro
TOKa € NapameTpamiu NUTaHUA Ha BbIXoze:
HOMMHaA/bHOE HanpsxeHHue: 5 B MoCToAHHOrO
TOKa, MaKcUManbHbIM BbIXOAHOW TOK 2,0 A uan
9 B NOCTOAHHONO TOKA, MaKCHMa/IbHbIM
BbIXOAHOM TOK 2,0 A

- OT aKKyMyNATOPHOM Batapeu: 7350 MA*y

{ ), 7500 MA*y ( )
9. CrpaHa npoussoacTea Kurait
10. C TPTC n, i HUAWEI MediaPad

M5 lite mogensb BAH2-L09:

—TP TC 020/2011 «3neKTpomarHuTHas
COBMECTUMOCTb TEXHUHECKUX CPEACTBY.

PekomeHayemblit agantep nutaHua HW-

059200EHQ (cepTndukar cootserctaua: Ne TC

RU C-CN.ME06.B.01557):

—TP TC 004/2011 «O 6e30nacHocTi
HU3KOBONTHOrO 060PYA0BaHUAY,

—TP TC 020/2011 «3neKTpomarHuTHas
COBMECTUMOCTb TEXHUYECKUX CPEACTBY
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11. Npasuna u ycnosua 060pyaoBaH1e NpesHasHaYeHO ANA
6€30NacHOi IKCNNYaTaUMM  MCNONL30BAHMA B 3aKPbITbIX OTANAMBAEMbIX
(uc ) NPy TemnepaType OKpyKatoLero
B803ayxa 0-35 rpaa. C, 1 OTHOCUTENbHOI
BAIAKHOCTY He Bbiwwe 95%. O6opyaoBaHue He
HYX/\3€TCS B MEPUOANYECKOM OBCNYKUBAHMM
B TeyeHue CPoKa CAyGbI. CPOK caymbbi 3
ropa.
12. MNpasuna u ycnosus MoHTax 060py/308aH!A NPOU3BOATCA B
MOHTaKa COOTBETCTBUM C KpaTKMM PYKOBOACTBOM
10/1b30BaTe/A, NPUNIATaEMOM K AaHHOMY
o6opyaoBaHmio.
13. Mpasuna u ycnosua 060pyAOBaHMe AOMKHO XPaHUTLCA B
XPaHeHusa 3aKPbITbIX NOMELLEeHUAX, B 3350[.‘0(01‘:1
YNaKoBKke, Npu Temneparype oKkpyKaloluero
BO3/lyxa oT MuHyc 20 Ao natoc 45 rpag,. C, n
OTHOCUTENIbHOM BNAXHOCTY He Bbilue 95%.
Cpok xpaHenua 3 ropa. [lonyckaetca
wrabenuposakue no sbicote He Gonee 10 wr.
14. Npasuna u ycnosua MepeBo3ka 1 TPaHCNOPTUPOBKA 060PyAOBaHUA
nepesosku [I0NYCKAETCA TONIbKO B 3aBO/ACKOM YNaKOBKe,
(TpaHcnopTpoBaHus) Nio6biMM BUAAMM TpaHeopTa, 6e3
OrpaHM4eHNA PACCTORHHIA.
15. Mpasuna u ycnosua Be3 orpaHuyeHnit
peanusauum
16. Mpasuna u ycnosua Mo OKOHYaHKM CPOKa CAyK6bl 060PYA0BAHNSA,

yTuamMsaumn

o6patutech K obuLMaNLHOMY Aunepy Ana
YTUAM3aLMM 06OPYA0BAHMA.
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17.

<

Mpasuna v ycnosua

Mpou3BoAWTCA B COOTBETCTBUN C KpaTKum

A K p BOM npunaraemom K
3/1IeKTPUYECKO CeTh [AaHHomy 060py0BaHHIO.
APYTMM TeXHUYECKUM

CPeACTBaM, nycKa,
PerynnpoBanma n
BBE/CHUA B IKCMAYATALMIO

18. CsepeHus 06 060pyaoBaH1e NpesHasHaueHo ANA
OrpaHUyeHnsX B MCNO/Ib30BaHMA B XKU/IbIX, KOMMEPYECKUX U
MCNONb30BAHMM C YYETOM  NPOU3BOACTBEHHBIX 30HaX 6e3 Bo3aeiiCTBNA
npeAHasHayeHua gna ONacHbIX ¥ BPeAHbIX NPOM3BOACTBEHHbIX
paboTbi B HKUABIX, bakTopos.

PHECKUX U 060pyAa np: YeHo AnA
NPOM3BOACTBEHHBIX 30HAX  KPYI/IOCYTOUHOI HENPepbIBHOM 3KCMAyaTaumm
6e3 NoCTOAHHOTO NPUCYTCTBUA
06CNyKMBaIOWEro NepcoHana

19. Mupopmauma 0 mepax npu B cnyuae 06HapYKeHNA HeUCnpaBHOCTH
HeucnpasHoCTH 060opyaoBaHma:

—oTKnloumTe 060pya0BaHUe OT
3NEKTPUYECKOM ceTh,

—o6paTutech B CEPBUCHBIN LEHTP UK K
aBTOPU30BAHHOMY AUNePY ANA NONYYEHUA
KOHCY/IbTaLM UM pemMoHTa 060pyAOBaHHA

20. Mecayurop, [lata M3roToBNEHMA YCTPOIACTBA YKa3aHa Ha

w3rotoBnenus u (unm) Kopobke 8 popmate MM/IT (MM-mecsu, IT-
MHpOpMaLKA 0 mecTe roa).
HaHeceHus u cnocobe
onpegenenua roaa
M3roToBNEHMA

21. 3HaK cooTBeTCTBUA

EAC
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BKnagbIlw K KpaTKOMY pyKoBOACTBY nonb3osatens (M-Pen lite) *

1. Toprosas mapka HUAWEI
2. HaumeHoBaHwe n Crunyc HUAWEI M-Pen lite mogens AF63
0603HayeHHe
3. HasHaueHue CTnnyc ANA ynpaBAeHUA NNAHLWETOM
4. MNuranune Or batapeiikun AAAA
5. CrpaHa npou3soacTBa Kurait
6. Coorsercrayer TP TC —TP TC 020/2011 «3neKTpomarHuTHas
COBMECTUMOCTb TEXHUYECKUX CPEACTBY.
7. Mpasuna v ycnosua 060pyaoBaH1e NpesHa3HaYeHo ANA
6e30nacHoii 3KCN/yaTauMM  MCNO/Ib30BaHMA B 3aKPLITIX OTaN/MBaEMbIX
(vc ) Ly npy Temnepatype oKpyxatouiero
B03ayxa 0-35 rpag. C, 1 OTHOCUTENbHON
BNIAKHOCTY He Bbiwe 95%. O6opyaoBaHue He
y 8 nep! KOM B
TeyeHue cpoka cy6bl. Cpok cnyxbbl 3 roaa.
8. Mpasuna uycnosua 060pyAoBaH1e AOMKHO XPAHUTLCA B 3aKPbITbIX
XpaHeHus noMelLeHNAX, B 3aBOACKOI yNaKoBKe, Npu
TemnepaType OKPYXaloULero BO3yXa OT MUHYC
20 po natoc 45 rpag. C, M OTHOCUTENbHON
B/IAXXHOCTX He Bbilue 95%. Cpok xpaHeHus 3
rogia. [lonyckaetca wrabenmposatue no
BbicoTe He 6onee 10 wr.
9. 3HaK cooTBetCTBUA

EAC

*OcTanbHas MHGOPMALWA NPUBEEHA BO BKNAABILLE K NAAHLIETHOMY KOMMbIOTEPY.
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Aoanmep numanus
HUAWEI modenu HW-059200EHQ
KpaTkoe pyKoBOJCTBO 110JIb30BaTENs
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Bnaropapum 3a BeiGop anantepa nutanus HUAWEI moaenu HW-059200EHQ
(nanee — agantep).
JlonoHuTebHasA HHpopManusa
MpoutuTe BO B KOMNTEKT MOCTaBKM afanTepa.
Mocetute BeG-caitT http://consumer.huawei.com/ru/support/manuals/index.htm,
4TOGbI 3arpy3uTs PYKOBOACTBO NOMb30BaTENs ANs
Bauwero agantepa v 0CMOTPETb OTBETHI HA YACTO 3a/1aBaeMble BOMPOChI,
nonuTIKy uu apyryio Wio.

o Bce u3obpaxeHns U pUCyHKM B JaHHOM PYKOBOACTBE, BKMtoYas (6e3
OrpaHMueHIs1) UBET aaantepa, paamep 1 Np., NPUBE[EHbI ANs CrIPaBKi.
Mp1OGPETEHHBIN NPOYKT MOXKET OTNINYATLCS OT UI0GPAKEHHOTO B AHHOM
pykoBoACTBe.

Huuto 8 BE He rapaHT, ABHOM unn
HEBHOM.

3HaKOMCTBO € alaNTepoM

Mpe/HaaHayeH Ans NUTaHs COOTBETCTBYIOIETO TENEKOMMYHUKALIMOHHOTO
oBopyaoBaHus ¢ HanpsikeHeM nuTaHus 5 B noctosiHHoro Toka, 2 Aunn 9 B
NOCTOSHHOIO ToKa, 2 A,

HW-059200EHQ— HaaexHbii BbIGOP ANs NUTAHUA NOCTOSHHBIM TOKOM

I0r0 ANS HEro Ti 0 060p:!
KommuiekT nocraBku:
Apantep nutanus HW-059200EHQ —1uwr
WHyp USB - Type-C —1wr.
KpaTkoe pykoBo/CTBO nonb3osatens - 1w

OCHOBHBIE TEXHUYECKHE XapaKTePUCTHKH:

BxoaHoe HanpsikeHue: oT ceTu nepemerHoro Toka 100 - 240 B, 50/60 u. BxoaHoi
Tok 0,5 A.

HomuHanbHoe HanpsxeHue Ha Bbixofe agantepa (pasbem USB): 5 B unu 9 B
MOCTOSIHHOTO TOKa. MakcuManbHbIf BbIXogHOM Tok 2,0 A.

HuceTpykuus no noak/Ii04eHnio

1. BcraebTe wrekep USB wHypa B pasbem USB apantepa.

2. CoepunuTe wrekep USB Type-C wHypa ¢ pasbemom USB Type-C nutaemoro
C cooTBeT TeXHU4EeCKUMN xapakTepucTukamu no

Hanps>KeHWIo U TOKY.

3. MoacoeavHUTE CANOBYIO BITIKY aAaNTepa K PO3ETKE BHELLIHEN aNeKTPUIEcKoi

CeTu nepemMeHHoro Toka ~ 220 B.
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MepbI Npe0CTOPOKHOCTH

B paHHoM pasgene BaKHast no pa6ote u
apanTepa u K Hemy BHumaTensHo

NPONTUTE AaHHLIN Pa3fen nepes Hayanom pagorsl.

He ocTasnsiiTe anantep noa NpsAMbIMIA CONHEYHBIMMA fly4amy Ha ANUTeNbHoe

Bpewms.

Bo BO: nunn anekTp TOKOM He yckait

nonanaxus Ha a/:lamep WNM €10 aKCECCyapb! BOAb! UMK BNIaru.

He pa3meuyaitte afanTep B6MM31 NCTOYHMKOB TeMNa, HAaNpUMep PAoM ¢

MMKPOBOTTHOBOVA MEYbI0, AYXOBbIM LKAhOM UK PasMaTopoM.

He nonyckaiite crubos, nepenomos WHypa agantepa.

[Nt NoaKMK4aeMbIX K CETU ANIeKTPONUTaHUs YCTPOMCTB PO3ETKA AOMKHA

HaXO[UTLCS PSLIOM C AANTEPOM, U K HEil JOMKeH GbiTb OCYLLIECTBIEH

GecnpensiTCTBeHHbIA 4OCTYN.

He ponyckaiite nagexus agantepa nuTaHus u He yaapsiite ero.

He Tporaiite apantep unu oﬁopynoaaume MOKPBIMU pyKamy. 3TO MOXET NPUBECTH K

KOpOTKOMY anexp! TOKOM.

Mepen YMCTKO afanTepa BLITALLUTE M3 PO3ETKY U OTCOBAMHUTE LHYP.

He 1cnonb3yiiTe XuMUYECKUE MOIOLLIME CPE/ICTBA, NOPOLLKOBLIE OUUCTUTENM UMK

VHbIE XVIMUYECKME BEUIECTBa (HaNpUMep, CIMPT v GEH3WH) ANA YUCTKU afanTepa u

€10 aKCeccyapoB. 37O MOXET NPUBECT K NOBPEXAEHNIO UMK BO3TOPaHNIo

afanTepa. Mcnonbayiite BAAXHYIO MATKYI0 aHTUCTATUYECKYHO CandeTky Ans YNCTKM

ajjanTepa 1 ero akceccyapos.

He npoussoaute camocTosiTenbHyio pa3Gopky Ui peMoHT agantepa. B cnyvae

OBGHapyXeHUst HEUCMIPABHOCTY, OTKIIOYUTE aaanTep OT ANEKTPUIECKOV CETU U OT

0GOpyA0BaHMs, 0GPaTUTECh B CEPBUCHbIN LIEHTP UMM K aBTOPU3OBAHHOMY Aunepy

[ANA OMNYHEHIst KOHCYMbTaLMA UM PEMOHTa ajanTepa.

PeKoMeHAyeTCs OTKMIoMaTb afianTep OT POIETKM BHELLIHEI ANIEKTPUIECKOV CETH,

ecnv 0GopyA0BaHHe, K KOTOPOMY OH MOAKIIOYEH, He MCTIoNb3YeTCs.

DIeKTPOHHOE 000py/10BaAHHE

BbikniovaiiTe Baliie 060pya0BaHIE B MECTaX, 1€ UCMONb30BaHNE NOIOGHbIX

YCTPOWCTB 3anpeLLeHo.

He vcnonb3yitTe JaHHblil afantep, eCv 3T0 MOXET BbI3BATL NOMEXU B paGoTe

[APYroro 3MekTpoHHoro 060pyAoBaHKs.

MenuuuHckoe 000py10BaHue

CobnionaiiTe npaBuna, NpuHATLIE B 60NbHULAX U MENLIMHCKUX yupexaeHusx. He

1Cnonb3yiiTe 060PY/I0BaHNUE, ECMM 670 MCMIONb30BAHUE 3aMPELIEHO.

Be3onacHocTb aeTeii
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CobniogaiiTe Bce Mepbl NpeaocT B OTHOLIEHUM W peteit.
AnanTep v ero WHypbI - He urpywkal Anantep COAEPXMT WHYPbI, KOTOpble
NpeacTaBnAoT ONacHoCTb yayWbs. XpaHuTe aaantep B MecTax, HeAOCTYNHLIX ANs
nereii. He paspelalite 4eTam 06nu3bIBaTh anantep 1 ero wHyp. [laHHbIi agantep
W €ro WHyp He NpeaHasHaueHbl Ans AeTeit.

YeaoBus JKCITyaTAIMU, XPAHEHHS H

TpchnopTuponanml
0 AN ucno. B 3aKPBITBIX O
I'IOMeLLleHMﬂX npu Temnepartype okpyxatollero Bozyxa -10°C no +45°C,
OTHOCHTENbHOW BNaxHocTh Ao 95% Gea koHaeHcauun Bnaru.
HUe 0 ANs uenol B KUMbIX, P [

3oHax 6e3 i 0nacHbIX ¥ BpeaHbIx

chakTopos. O ans 1
663 NOCTOSHHOTO NpuCyTCTBUSA chnwaanomero nepcoHana.
Cpok cnyx6bl 3 roga.
XpaHeHue n TPAHCTOPTUPOBAHHE NPU TEMIIEPATYPE OKPYXELETO BO3AYXA OT
-40°C po +70°C, ol v no 95% Ge3 Bnaru.
Mepeso3ka 1 TpaHcopTHpoBka y TOMbKO B
ynakoBke, NioGeIMK BUAAMM TpaHcnopTa, 6e3 orpaumqeumﬂ PacCTostHuMIA.
Anantep ans xp B 3aKPBITBIX B
ynakoBke.
Cpok xpaHeHus 3 ropa.

Akceccyapsbl

WcnonbayiiTe TONbKO OPUrMHanbHBIN LHYP,

paspeLUeHHbIil K MPUMEHEHIIo C 3TON MOAenbIo NPoM3BOAUTENeM afanTepa.

Hapymeume aroro TpesOEaHMﬂ MOXET NPUBECTU K aHHYNUPOBAHWUIO rapaHTum,

HapyLWeHWo MECTHbIX HOPM W NpaBun, a Takke K ApyriM onacHbIM NOCnNeacTBUAM.
0 Hanu4yuun MOXHO y3HaTb B MecTe

npmoﬁpeTeva [AaHHoro aganTepa.

MHCTpYKIMS 110 YTHIN3ALHH

970T 3HaK 0603HAYAET, YTO AaHHOE YCTPOMCTBO, HE [OMKHO YHUITOKATLCS BMECTE
C 06bI4HBIMM BbITOBBIMK oTxodamu. yCTPOﬁCTBO W ero akceccyapbl He JOMKHbI
YHUHTOXAaTbCA BMECTE C HEOTCOPTMPOBaHHbIMU 6bITOBBIMU 0TX0Aamu, a AOMKHbI
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6LITb NepesiaHbl B CePTUGUUMPOBaHHBIN NYHKT cGopa Ans BTOPU4HON nepepaboTku
WM NPaBHUIbHOM yTUAM3ALMN.
Jlna nonyqenmn Bonee i o y

B MECTHYIO rop cnyx6y
yHIA‘-ITO)KEHIAﬂ 6bITOBBIX OTXOA0B UNK MarasuH pOSHMHHOM TOProenu, B KOTOPOM
6bino npuobpeTeHo aganTep.
VeoBus peaamnsanun
P [ P B it ynakoBKe ONTOBbIM 1
p 6e3 orp:
TpoussoncTeennas Hupopmauus
Toprosas mapka: HUAWEI
CtpaHa npoussopacTea: Kutai
[laTa U3roToBeHus yCTporcTBa (rof, MecsiLl, ieHb) cooTBeTCTBYET 7,8,9
undbpe wWTpux-koaa, oOHa ..., U
obpasom:
«7» -rof} N3roTOBNEHUA:

koa A B
«8;

I€CAL M3rOTOBMEHUA

kop | 1[2]3] 4 7 A
«9»-A€Hb MIrOTOBMNEHNS:

[ins nonyyeHns 6onee noapoGHoit MHdopmaLum noceTute BeG-canT
http://consumer.huawei.com/en/support/
Konrakrhas nnpopmanns

WaroTosutens:
Huawei Technologies Company Limited,
appec: KHP, 518129, r. LLI: , NywraH, b , A paTuBHOE

3panvne Xyasan TekHonomkuc Ko., Jita. (Huawei Technologles Co,, Ltd.)
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Ten.: +86-755-28780808

YNonHoMoueHHbI npeacTasutens B EASC:

OBLLecTBO C OrpaHN4eHHOI OTBETCTBEHHOCTBIO « TexkoMnaHms Xyasait»
agpec: 121614, Poccus, ropoa Mocksa, ynuua Kpbinatckasi, jom 17, kopnyc 2
TenedoH: +7 495 234 0686

E-mail: info-cis@huawei.com

COOTBETCTBHE HOPMATHBHBIM I0KYMEHTaM

XapaKTepuCTUkv aganTepa CooTBETCTBYIOT:

TexHuyeckuit pernameHT TamoxeHHoro Cotosa «O GesonacHocTv
HIBKOBONLTHOTO 0BOpyoBaHUs (TP TC 004/2011)

TexHU4eckuin pernameHT TaMokeHHOro Col3a «ANeKTpoMarHuTHas
COBMECTUMOCTb TexHu4eckux cpeacte» (TP TC 020/2011)

3Hak cooTeeTcTBUS: EAC

Ceptuchukar cootetcTausa: Ne TC RU C-CN.ME06.B.01557

Yeepomnenus

Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd.

2018. Bce npaBa 3alMLleHbI.

NAHHbIV JOKYMEHT NPEAOCTABIAETCA TONMBKO B
NHOOPMALIMOHHBIX LENAX BE3 KAKNX-NMBO ABHbBIX NN HEABHBIX
FAPAHTUN.
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	Contents
	Your Device at a Glance
	Before you start, let's take a look at your new device.
	lTo power on your device, press and hold the power button until the screen turns on.lTo power off your device, press and hold the power button, and then touch .lTo restart your device, press and hold the power button, and then touch .lPress and hold the power button for 10 or more seconds to forcibly restart your device.
	Front cameraSpeakerProximity sensorAmbient light sensorFingerprint scannerHeadset jackUSB-C portCard trayRear cameraPower buttonVolume buttonStatus indicatorMicrophone 

	Getting Started
	Follow the instructions in the following figures to set up your device. Please use the eject pin included.
	BAH2-L09:

	For More Information
	If you encounter any problems whilst using your device, you can get help from the following resources:
	lGo to Tips for function details and usage tips.lVisit http://consumer.huawei.com/en to view device information, frequently asked questions and other information.lVisit http://consumer.huawei.com/en/support for the most up-to-date contact information for your country or region.lYou can find service hotlines, retailer addresses, service policies and more information for your local region in HiCare.
	Go to Settings and touch System > About tablet > Legal to view legal information for your product.Go to Settings and touch System > About tablet > Legal > Safety information to view safety information for your product.Go to Settings and touch System > About tablet > Authentication info to view regulatory information for your product.Go to Settings and touch System > Certification logos to view more information on certification logos for your product.
	All pictures and illustrations in this guide, including but not limited to the device colour, size, and display content, are for your reference only. The actual device may vary. Nothing in this guide constitutes a warranty of any kind, express or implied.

	Safety Information
	Please read all of the safety information carefully before using your device to ensure its safe and proper operation and to learn how to dispose of your device properly.
	Operation and Safety
	Potentially Explosive Atmosphere
	Disposal and recycling information
	Reduction of hazardous substances
	EU Regulatory Conformance
	Body worn operationThe device complies with RF specifications when used at a distance of 0.50 cm from your body. Ensure that the device accessories, such as a device case and device holster, are not composed of metal components. Keep the device away from your body to meet the distance requirement.
	The highest SAR value reported for this device type when tested in portable exposure conditions isBAH2-L091.01 W/kg
	StatementHereby, Huawei Technologies Co., Ltd. declares that this device BAH2-L09 is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU.The most recent and valid version of the DoC (Declaration of Conformity) can be viewed at http://consumer.huawei.com/certification.This device may be operated in all member states of the EU.Observe national and local regulations where the device is used.This device may be restricted for use, depending on the local network.
	Restrictions in the 2.4 GHz band:Norway: This subsection does not apply for the geographical area within a radius of 20 km from the centre of Ny-Ålesund.
	Restrictions in the 5 GHz band:According to Article 10 (10) of Directive 2014/53/EU, the packaging shows that this radio equipment will be subject to some restrictions when placed on the market in Belgium (BE), Bulgaria (BG), the Czech Republic (CZ), Denmark (DK), Germany (DE), Estonia (EE), Ireland (IE), Greece (EL), Spain (ES), France (FR), Croatia (HR), Italy (IT), Cyprus (CY), Latvia (LV), Lithuania (LT), Luxembourg (LU), Hungary (HU), Malta (MT), Netherlands (NL), Austria (AT), Poland (PL), Portugal (PT), Romania (RO), Slovenia (SI), Slovakia (SK), Finland (FI), Sweden (SE), the United Kingdom (UK), Turkey (TR), Norway (NO), Switzerland (CH), Iceland (IS), and Liechtenstein (LI).The WLAN function for this device is restricted to indoor use only when operating in the 5150 to 5350 MHz frequency range.
	Frequency Bands and Power
	Accessories and Software Information
	ErP Product Information

	Legal Notice
	Trademarks and Permissions
	Privacy Policy
	Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2018. All rights reserved.

	Votre appareil en un coup d'œil
	Avant de commencer, jetons un coup d’œil à votre nouvel appareil.
	lPour mettre votre appareil sous tension, appuyez longuement sur le bouton alimentation jusqu’à ce que l’écran s’allume.lPour mettre votre appareil hors tension, appuyez longuement sur le bouton d’alimentation, puis touchez .lPour redémarrer votre appareil, appuyez longuement sur le bouton d'alimentation, puis touchez .lMaintenez enfoncé le bouton d'alimentation pendant 10 secondes ou plus pour forcer le redémarrage de l'appareil.
	Appareil photo avantHaut-parleurCapteur de proximitéDétecteur de lumière ambianteCapteur d'empreinte digitalePrise casquePort USB-CTiroir à carteAppareil photo arrièreBouton marche/arrêtBouton du volumeTémoin lumineux d'étatMicrophone 

	Prise en main
	Pour configurer votre appareil, suivez les instructions présentées sur les illustrations suivantes. Veuillez utiliser la broche d'éjection incluse.
	BAH2-L09 :

	Pour plus d'informations
	Si vous rencontrez des problèmes lorsque vous utilisez votre téléphone, vous pouvez obtenir de l’aide à partir des ressources suivantes :
	lAllez à Astuces pour plus de détails sur la fonction et de conseils d'utilisation.lVisitez http://consumer.huawei.com/en pour consulter les informations sur l'appareil, les questions fréquentes et autres informations.lVous rendre sur le site http://consumer.huawei.com/en/support pour connaître les coordonnées de contact les plus récentes pour votre pays ou région.lVous pouvez trouver les services d'assistance téléphonique, les adresses des points de vente, la politique de service et plus d'informations pour votre région dans HiCare.
	Accédez à Paramètres puis touchez Système > À propos de la tablette > Légal pour consulter les informations juridiques relatives à votre produit.Accédez à Paramètres puis touchez Système > À propos de la tablette > Légal > Informations de sécurité pour consulter les informations de sécurité relatives à votre produit.Accédez à Paramètres puis touchez Système > À propos de la tablette > Information d'authentification pour consulter les informations réglementaires relatives à votre produit.Accédez à Paramètres puis touchez Système > Logos de certification pour plus d’informations relatives aux marques de certifications pour votre produit.
	Toutes les images et illustrations figurant dans ce guide, notamment la couleur et la taille de l'appareil, ainsi que le contenu de l'affichage, sont fournies à titre de référence uniquement. Il est possible que l'appareil réel diffère. Rien dans ce guide ne constitue une quelconque garantie, explicite ou implicite.

	Informations relatives à la sécurité
	Cette section contient des informations importantes relatives à l'utilisation de votre appareil. Elle contient également des informations sur la manière d'utiliser votre appareil en toute sécurité. Veuillez lire attentivement ces informations avant d'utiliser votre appareil.Précautions à prendre:Pour les personnes porteuses d’implants électroniques, il est préférable de mettre le téléphone mobile à une distance de 15 cm ou à l’opposé de l’implant.Conseils d’utilisation:Aucun danger lié à l’utilisation d’un téléphone mobile n’ayant été constaté, ceci est à titre de prévention.Pour réduire le niveau d’exposition au rayonnement, il est recommandé d’utiliser le téléphone mobile:* dans de bonnes conditions de réception,* lorsque les paramètres d’indication du signal affichent un signal complet de bonne réception.* avec un kit mains libres.Il est recommandé d’éloigner les téléphones mobiles du ventre des femmes enceintes et du bas ventre des adolescents.
	
	Utilisation et sécurité
	Atmosphères potentiellement explosives
	Informations sur la mise au rebut et le recyclage
	Diminution des substances dangereuses
	Conformité réglementaire UE
	Utilisation près du corpsL'appareil est conforme aux spécifications RF si l'appareil est utilisé à une distance de 0,50 cm de votre corps. Assurez-vous que les accessoires de l'appareil, tels que le boîtier ou l'étui, ne sont pas composés d'éléments métalliques. Conservez l'appareil à distance de votre corps afin de respecter les exigences en matière de distance.
	La valeur DAS la plus élevée recensée pour ce type d'appareil lors de tests dans des conditions d'exposition portables estBAH2-L091,01 W/kg
	DéclarationPar la présente, Huawei Technologies Co., Ltd. déclare que ce produit BAH2-L09 est conforme aux exigences fondamentales et aux autres dispositions pertinentes de la directive 2014/53/UE.La version de la déclaration de conformité la plus récente et en vigueur peut être vue sur http://consumer.huawei.com/certification.Ce produit peut être utilisé dans tous les états membres de l'UE.Veuillez vous conformer à la réglementation nationale et locale en fonction du lieu d'utilisation du produit.Ce produit peut faire l'objet d'une restriction d'utilisation en fonction du réseau local.
	Restrictions au niveau de la bande 2,4 GHz :Norvège : Ce sous-chapitre ne s'applique pas à la zone géographique de 20 km de rayon autour du centre de Ny-Ålesund.
	Restrictions de la bande 5 GHz :Conformément à l'article 10, paragraphe 10, de la directive 2014/53/EU, l'emballage montre que ce matériel radiotéléphonique sera soumis à certaines restrictions lorsqu'il est mis sur le marché dans les pays suivants : Belgique (BE), Bulgarie (BG), République tchèque (CZ), Danemark (DK), Allemagne (DE), Estonie (EE), Irlande (IE), Grèce (EL), Espagne (ES), France (FR), Croatie (HR), Italie (IT), Chypre (CY), Lettonie (LV), Lituanie (LT), Luxembourg (LU), Hongrie (HU), Malte (MT), Pays-Bas (NL), Autriche (AT), Pologne (PL), Portugal (PT), Roumanie (RO), Slovénie (SI), Slovaquie (SK), Finlande (FI), Suède (SE), Royaume-Uni (UK), Turquie (TR), Norvège (NO), Suisse (CH), Islande (IS) et Liechtenstein (LI).La fonctionnalité WLAN de cet appareil est limitée à un usage à l'intérieur lorsqu'elle fonctionne sur la plage de fréquences comprises entre 5 150 et 5 350 MHz.
	Bandes de fréquence et puissance
	Informations relatives aux accessoires et logiciels
	Informations produit lié à l'énergie (ErP)

	Mention légale
	Marques de commerce et autorisations
	Politique de confidentialité
	Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2018. Tous droits réservés.

	Ihr Gerät auf einen Blick
	Werfen wir einen Blick auf Ihr neues Gerät, bevor Sie beginnen.
	lUm Ihr Gerät einzuschalten, halten Sie die POWER-Taste gedrückt, bis sich der Bildschirm einschaltet.lUm Ihr Gerät auszuschalten, halten Sie die POWER-Taste gedrückt und berühren Sie dann .lHalten Sie zum Neustart Ihres Geräts die Ein/Aus-Taste gedrückt und tippen Sie dann auf .lHalten Sie die Ein/Aus-Taste mindestens 10 Sekunden lang gedrückt, um so den Neustart Ihres Geräts zu erzwingen.
	FrontkameraLautsprecherNäherungssensorUmgebungslichtsensorFingerabdruckscannerHeadsetbuchseUSB-C-PortKartenfachRückkameraPOWER-TasteLautstärketasteStatusanzeigeMikrofon 

	Erste Schritte
	Folgen Sie den Anweisungen in den folgenden Abbildungen, um Ihr Gerät einzurichten. Nutzen Sie den beiliegenden SIM-Stift.
	BAH2-L09:

	Weitere Informationen
	Sollten Probleme bei der Nutzung Ihres Geräts auftreten, so erhalten Sie Hilfe über folgende Quellen:
	lGehen Sie zu Tipps, um Funktionsdetails und Nutzungshinweise zu erhalten.lGehen Sie zu http://consumer.huawei.com/en, um Geräteinformationen, häufig gestellte Fragen und andere Informationen anzuzeigen.lUnter http://consumer.huawei.com/en/support erhalten Sie aktuelle Kontaktinformationen zu Ihrem Land oder Ihrer Region.lSie finden Servicehotlines, Händleradressen, Servicerichtlinien und weitere Informationen für Ihre lokale Region in HiCare.
	Gehen Sie zu Einstellungen und tippen Sie auf System > Über das Tablet > Rechtliche Hinweise, um rechtliche Hinweise zu Ihrem Produkt zu erhalten.Gehen Sie zu Einstellungen und tippen Sie auf System > Über das Tablet > Rechtliche Hinweise > Sicherheitsinformationen, um Sicherheitshinweise zu Ihrem Produkt zu erhalten.Gehen Sie zu Einstellungen und tippen Sie auf System > Über das Tablet > Authentifizierungsinformation, um gesetzliche Informationen zu Ihrem Produkt anzuzeigen.Gehen Sie zu Einstellungen und tippen Sie auf System > Zertifizierungslogos, um weitere Informationen zu Zertifizierungslogos für Ihr Produkt anzuzeigen.
	Sämtliche Angaben auf Bildern und Illustrationen in diesem Handbuch (u. a. Gerätefarbe und -größe sowie Anzeigeinhalte) dienen nur als Referenz. Das eigentliche Gerät kann abweichen. Die Inhalte des Handbuchs stellen in keiner Weise eine Garantie dar, weder ausdrücklich noch implizit.

	Sicherheitsinformationen
	Lesen Sie sich bitte die vollständigen Sicherheitsinformationen durch, bevor Sie Ihr Gerät verwenden, um dessen sicheren und korrekten Betrieb sicherzustellen, und um zu erfahren, wie Sie Ihr Gerät ordnungsgemäß anwenden.
	Betrieb und Sicherheit
	Explosionsfähige Atmosphäre
	Hinweise zur Entsorgung und zum Recycling
	Reduzierung von Gefahrenstoffen
	Einhaltung der EU-Bestimmungen
	Benutzung am KörperDas Gerät entspricht den RF-Anforderungen, wenn es in einem Abstand von 0,50 cm von Ihrem Körper verwendet wird. Achten Sie darauf, keine Zubehörteile wie Etuis und Tragetaschen aus Metall zu verwenden. Halten Sie das Gerät von Ihrem Körper fern, um den geforderten Abstand einzuhalten.
	Der höchste SAR-Wert, der für diesen Gerätetyp bei Tests unter Strahlungsbedingungen während des Tragens gemeldet wurde, beträgtBAH2-L091,01 W/kg
	ErklärungHuawei Technologies Co., Ltd. erklärt hiermit, dass dieses Gerät BAH2-L09 den wesentlichen Anforderungen und anderen relevanten Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/EU entspricht.Die aktuelle, gültige Version der DoC (Declaration of Confirmation) ist unter http://consumer.huawei.com/certification abrufbar.Dieses Gerät darf in allen Mitgliedstaaten der EU betrieben werden.Beachten Sie bei der Nutzung des Geräts die nationalen und lokalen Vorschriften.Die Nutzung dieses Geräts ist möglicherweise je nach Ihrem lokalen Mobilfunknetz beschränkt.
	Beschränkungen des 2,4-GHz-Frequenzbandes:Norwegen: Dieser Unterabschnitt gilt nicht für das Gebiet in einem 20-km-Radius von der Mitte von Ny-Ålesund.
	Beschränkungen des 5-GHz-Frequenzbandes:Nach Artikel 10 (10) der Richtlinie 2014/53/EU zeigt die Verpackung, dass dieses Funkgerät bei der Bereitstellung in den folgenden Märkten einigen Einschränkungen unterliegt: Belgien (BE), Bulgarien (BG), Tschechische Republik (CZ), Dänemark (DK), Deutschland (DE), Estland (EE), Irland (IE), Griechenland (GR), Spanien (ES), Frankreich (FR), Kroatien (HR), Italien (IT), Zypern (CY), Lettland (LV), Litauen (LT), Luxemburg (LU), Ungarn (HU), Malta (MT), Niederlande (NL), Österreich (AT), Polen (PL), Portugal (PT), Rumänien (RO), Slowenien (SI), Slowakei (SK), Finnland (FI), Schweden (SE), Großbritannien (GB), Türkei (TR), Norwegen (NO), Schweiz (CH), Island (IS) und Liechtenstein (LI).Die WLAN-Funktion dieses Gerätes ist auf den Einsatz in Innenräumen beschränkt, wenn es im Frequenzbereich 5150 bis 5350 MHz betrieben wird.
	Frequenzbänder und Leistung
	Informationen über Zubehör und Software
	ErP-Produktinformationen

	Rechtliche Hinweise
	Marken und Genehmigungen
	Datenschutzrichtlinie
	Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2018. Alle Rechte vorbehalten.

	Panoramica del dispositivo
	Prima di iniziare, diamo uno sguardo al nuovo dispositivo.
	lPer accendere il dispositivo, tenere premuto il pulsante di accensione fino all'accensione dello schermo.lPer spegnere il dispositivo, tenere premuto il pulsante di accensione e quindi toccare .lPer riavviare il dispositivo, tenere premuto il tasto di accensione, quindi toccare .lTenere premuto il pulsante di alimentazione per 10 secondi o più per forzare il riavvio del dispositivo.
	Fotocamera anterioreAltoparlanteSensore di prossimitàSensore luce ambienteLettore improntaEntrata cuffiePorta USB-CVassoio schedaFotocamera posterioreTasto di alimentazionePulsante volumeStato IndicatoreMicrofono 

	Operazioni preliminari
	Per completare l'installazione, seguire le istruzioni nelle seguenti figure. Utilizzare la graffetta fornita con il dispositivo per la rimozione.
	BAH2-L09:

	Per ulteriori informazioni
	Se si riscontrano problemi durante l'utilizzo del dispositivo, è possibile ricevere assistenza da parte delle seguenti risorse:
	lAccedi a Suggerimenti per dettagli sulla funzione e consigli di utilizzo.lVisitare http://consumer.huawei.com/en per accedere alle info del dispositivo, le domande frequenti e altri dettagli.lVisitare http://consumer.huawei.com/en/support per le informazioni di contatto del Paese o della regione più aggiornate.lPuoi trovare il servizio assistenza, gli indirizzi dei rivenditori, i regolamenti di servizio e ulteriori informazioni per la tua area in HiCare.
	Accedere a Impostazioni e toccare Sistema > Informazioni sul tablet > Informazioni legali per visualizzare le informazioni legali del prodotto.Accedere a Impostazioni e toccare Sistema > Informazioni sul tablet > Informazioni legali > Informazioni sulla sicurezza per visualizzare le informazioni di sicurezza del prodotto.Accedere a Impostazioni e toccare Sistema > Informazioni sul tablet > Info autenticazione per visualizzare le informazioni sulle normative del prodotto.Accedere a Impostazioni e toccare Sistema > Logo certificato per visualizzare le informazioni sui loghi delle certificazioni del prodotto.
	Le figure e le illustrazioni in questa guida, inclusi ma non limitati ad essi, il colore, le dimensioni ed il contenuto visualizzato sono solo a scopo di riferimento. Il dispositivo vero e proprio potrebbe variare. Nulla di questa guida costituisce garanzia di alcun tipo, esplicita o implicita.

	Informazioni sulla sicurezza
	Leggere attentamente tutte le informazioni di sicurezza prima di utilizzare il dispositivo per assicurare il funzionamento sicuro e corretto e per lo smaltimento secondo le regole previste.
	Procedure e sicurezza
	Ambiente a rischio di esplosione
	Informazioni sullo smaltimento e sul riciclo
	Riduzione delle sostanze pericolose
	Conformità alla normativa UE
	Utilizzo a contatto con il corpoIl dispositivo è conforme alle specifiche RF quando viene utilizzato a una distanza di 0,50 cm dal corpo. Verificare che gli accessori del dispositivo, come astucci o custodie, non abbiano componenti metalliche. Mantenere sempre il dispositivo lontano dal corpo per rispettare i requisiti sulla distanza.
	Il valore di SAR più elevato riportato per questo tipo di dispositivo quando è testato in condizioni di esposizione portatile èBAH2-L091,01 W/kg
	DichiarazioneCon il presente documento, Huawei Technologies Co., Ltd. dichiara che il dispositivo BAH2-L09 è conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni applicabili della Direttiva 2014/53/EU.La versione più recente e valida della DoC (Dichiarazione di conformità) può essere visualizzata su http://consumer.huawei.com/certification.Questo dispositivo può essere utilizzato in tutti gli stati membri dell'Unione Europea.Rispettare le leggi nazionali e locali durante l'uso del dispositivo.L'uso di questo dispositivo può essere limitato a seconda della rete locale.
	Limitazioni nella banda dei 2,4 GHz:Norvegia: questa sottosezione non si applica all'area geografica entro un raggio di 20 km dal centro di Ny-Ålesund.
	Limitazioni nella banda 5 GHz:Ai sensi dell'articolo 10 (10), della Direttiva 2014/53/EU, nella confezione è indicato che questo apparecchiatura radio sarà soggetta ad alcune restrizioni, quando sul mercato di Belgio (BE), Bulgaria (BG), Repubblica ceca (CZ), Danimarca (DK), Germania (DE), Estonia (EE), Irlanda (IE), Grecia (EL), Spagna (ES), Francia (FR), Croazia (HR), Italia (IT), Cipro (CY), Lettonia (LV), Lituania (LT), Lussemburgo (LU), Ungheria (HU), Malta (MT), Olanda (NL), Austria (AT), Polonia (PL), Portogallo (PT), Romania (RO), Slovenia (SI), Slovacchia (SK), Finlandia (FI), Svezia (SE), Regno Unito (UK), Turchia (TR), Norvegia (NO), Svizzera (CH), Islanda (IS), e Liechtenstein (LI).La funzione WLAN di questo dispositivo è limitata solo all'uso in ambienti interni quando opera nell'intervallo di frequenza compreso tra 5150 e 5350 MHz.
	Potenza e bande di frequenza
	Informazioni su accessori e software
	Informazioni prodotto ErP

	Note legali
	Marchi e autorizzazioni
	Informativa sulla privacy
	Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2018. Tutti i diritti riservati.

	Descripción rápida del dispositivo
	Antes de comenzar, observemos el dispositivo nuevo.
	lPara encender el dispositivo, mantenga pulsado el botón de encendido/apagado hasta que la pantalla se encienda.lPara apagar el dispositivo, mantenga pulsado el botón de encendido/apagado y, a continuación, pulse .lPara reiniciar el dispositivo, mantenga pulsado el botón de encendido/apagado y después pulse .lMantenga pulsado el botón de encendido/apagado durante 10 segundos o más para reiniciar el dispositivo forzosamente.
	Cámara frontalAltavozSensor de proximidadSensor de luz ambienteSensor de huellas digitalesEntrada para auricularesPuerto USB-CBandeja para tarjetasCámara posteriorBotón de encendido/apagadoBotón de volumenIndicador de estadoMicrófono 

	Pasos iniciales
	Siga las instrucciones que se muestran en las figuras para configurar el dispositivo. Utilice la herramienta de extracción incluida.
	BAH2-L09:

	Más información
	Si experimenta algún problema cuando utiliza el dispositivo, puede obtener ayuda de las siguientes formas:
	lAcceda a Sugerencias para obtener detalles de las funciones y sugerencias de uso.lVisite http://consumer.huawei.com/en para ver la información del dispositivo, las preguntas frecuentes y demás información.lAcceder a http://consumer.huawei.com/en/support para obtener la información de contacto más actualizada correspondiente a su país o región.lAcceda a HiCare para consultar la línea de atención del servicio, la ubicación de las tiendas minoristas, las políticas del servicio y demás información para su región.
	Acceder a Ajustes y pulsar Sistema > Información de la tableta > Aviso legal para consultar la información legal del producto.Acceder a Ajustes y pulsar Sistema > Información de la tableta > Aviso legal > Información de seguridad para consultar la información de seguridad del producto.Acceder a Ajustes y pulsar Sistema > Información de la tableta > Información de autenticación para consultar la información regulatoria del producto.Acceder a Ajustes y pulsar Sistema > Logotipos de certificación para consultar más información sobre los logotipos de las certificaciones del producto.
	Todas las imágenes e ilustraciones de esta guía, lo que incluye, a título meramente enunciativo, el color y el tamaño del dispositivo y los contenidos que aparecen en la pantalla, son solo para fines de referencia. Es posible que el dispositivo real sea distinto. El contenido de esta guía no constituye garantía de ningún tipo, ni expresa ni implícita.

	Información de seguridad
	Lea cuidadosamente toda la información de seguridad antes de utilizar el dispositivo a fin de garantizar un funcionamiento seguro y adecuado, y saber cómo desechar correctamente el dispositivo.
	Condiciones de uso y seguridad
	Ambientes con riesgo de explosión
	Información sobre eliminación de residuos y reciclaje
	Restricción del uso de sustancias peligrosas
	Cumplimiento de las normas de la Unión Europea
	Utilización del teléfono cerca del cuerpoEl dispositivo cumple con las especificaciones de RF siempre que se use a una distancia de 0,50 cm del cuerpo. Asegúrese de que los accesorios del dispositivo, tales como el estuche o la funda, no estén hechos de metal. Mantenga el dispositivo alejado del cuerpo para cumplir con el requerimiento relacionado con la distancia mencionada.
	El valor SAR más alto informado para este tipo de dispositivo cuando se usa en condiciones de exposición portátil esBAH2-L091,01 W/kg
	DeclaraciónHuawei Technologies Co., Ltd. por el presente declara que este dispositivo BAH2-L09 cumple con los requisitos esenciales y otras disposiciones pertinentes de la Directiva 2014/53/EC.La versión de DoC (declaración de cumplimiento) más reciente en vigencia se puede ver http://consumer.huawei.com/certification.Este dispositivo puede ser utilizado en todos los estados miembro de la Unión Europea.Cumpla con las reglas nacionales y locales del lugar donde se utilice el dispositivo.El uso de este dispositivo puede estar restringido dependiendo de la red local.
	Restricciones de la banda de 2.4 GHzNoruega: este inciso no es aplicable a las áreas geográficas ubicadas dentro de un radio de 20 kilómetros del centro de Ny-Ålesund.
	Restricciones de la banda de 5 GHz:Según el artículo 10 (10) de la Directiva 2014/53/EU, la caja muestra que este equipo de radio estará sujeto a algunas restricciones cuando se lance al mercado en Bélgica (BE), Bulgaria (BG), República Checa (CZ), Dinamarca (DK), Alemania (DE), Estonia (EE), Irlanda (IE), Grecia (EL), España (ES), Francia (FR), Croacia (HR), Italia (IT), Chipre (CY), Letonia (LV), Lituania (LT), Luxemburgo (LU), Hungría (HU), Malta (MT), Países Bajos (NL), Austria (AT), Polonia (PL), Portugal (PT), Rumanía (RO), Eslovenia (SI), Eslovaquia (SK), Finlandia (FI), Suecia (SE), Reino Unido (UK), Turquía (TR), Noruega (NO), Suiza (CH), Islandia (IS) y Liechtenstein (LI).La función WLAN de este dispositivo se restringe a su uso exclusivo en interiores en el rango de frecuencias de 5150 a 5350 MHz.
	Bandas de frecuencia y potencia
	Información de software y accesorios
	Información sobre ErP del producto

	Aviso legal
	Marcas comerciales y permisos
	Política de privacidad
	Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2018. Reservados todos los derechos.

	Breve descrição do dispositivo
	Antes de começar, vamos apresentar-lhe o seu novo dispositivo.
	lPara ligar o dispositivo, prima sem soltar o botão Ligar até que o ecrã acenda.lPara desligar o dispositivo, prima continuamente o botão Ligar, e depois toque em .lPrima continuamente o ligar/desligar e toque em  para reiniciar o dispositivo.lPrima continuamente a tecla ligar/desligar durante 10 ou mais segundos para reiniciar o dispositivo.
	Câmara frontalAltifalanteProximity sensorSensor de luz ambienteLeitor de impressões digitaisEntrada para auricularesPorta USB-CTabuleiro dos cartõesCâmara traseiraBotão ligar/desligarBotão do volumeIndicador de estadoMicrofone 

	Introdução
	Siga as instruções nas figuras seguintes para configurar o dispositivo. Utilize a ferramenta de ejeção incluída.
	BAH2-L09:

	Para mais informações
	Se tiver algum problema durante a utilização do dispositivo, poder obter ajuda nos seguintes recursos:
	lAceda a Dicas para mais informações sobre funções e sugestões de utilização.lVisitar http://consumer.huawei.com/en para consultar informações sobre o dispositivo, perguntas frequentes e outras informações.lVisite http://consumer.huawei.com/en/support para as informações de contacto mais atualizadas para o seu país ou região.lA função HiCare permite encontrar linhas diretas de apoio ao cliente, moradas de lojas físicas, políticas de serviço e mais informações referentes à sua região.
	Aceda a Definições e toque em Sistema > Acerca do tablet > Informações legais para ver informações legais para o seu produto.Aceda a Definições e toque em Sistema > Acerca do tablet > Informações legais > Informações de segurança para ver informações de segurança para o seu produto.Aceda a Definições e toque em Sistema > Acerca do tablet > Informação de autenticação para ver informações regulamentares para o seu produto.Aceda a Definições e toque em Sistema > Logos de certificação para ver informações sobre certificações para o seu produto.
	Todas as imagens e ilustrações neste guia, incluindo, sem limitação, a cor, o tamanho e o conteúdo do visor do dispositivo, são unicamente para referência. O dispositivo real pode variar. Nada neste guia constitui uma garantia de qualquer tipo, expressa ou implícita.

	Informações de segurança
	Leia toda a informação de segurança atentamente antes de utilizar o seu dispositivo para assegurar o seu funcionamento seguro e adequado e para aprender como se desfazer do seu dispositivo corretamente.
	Operação e segurança
	Atmosfera potencialmente explosiva
	Informação de reciclagem e eliminação
	Redução de substâncias perigosas
	Conformidade regulamentar da UE
	Utilização junto ao corpoO dispositivo está em conformidade com as especificações de radiofrequência emitidas quando é utilizado a uma distância de 0,50 cm do corpo. Certifique-se de que os acessórios do dispositivo, tais como a caixa e o estojo do mesmo, não contêm componentes de metal. Mantenha o dispositivo afastado do corpo para respeitar a distância exigida.
	O valor SAR mais elevado comunicado para este tipo de dispositivo quando testado em condições de exposição portáteis é deBAH2-L091,01 W/kg
	DeclaraçãoA Huawei Technologies Co., Ltd. declara que este dispositivo BAH2-L09 cumpre os requisitos essenciais e outras disposições relevantes da Diretiva 2014/53/UE.A versão mais atualizada e válida da DdC (Declaração de Conformidade) pode ser visualizada em http://consumer.huawei.com/certification.Este dispositivo pode ser operado em todos os estados membros da UE.Cumpra com os regulamentos nacionais e locais onde o dispositivo for utilizado.Este dispositivo poderá ter uma utilização restrita, dependendo da rede local.
	Restrições na banda de 2,4 GHz:Noruega: Esta subsecção não se aplica à área geográfica num raio de 20 km desde o centro de Ny-Ålesund.
	Restrições na banda de 5 GHz:De acordo com o Artigo 10 (10) da Diretiva 2014/53/EU, a embalagem mostra que este equipamento rádio irá ser sujeito a algumas restrições quando colocado no mercado da Bélgica (BE), Bulgária (BG), República Checa (CZ), Dinamarca (DK), Alemanha (DE), Estónia (EE), Irlanda (IE), Grécia (EL), Espanha (ES), França (FR), Croácia (HR), Itália (IT), Chipre (CY), Letónia (LV), Lituânia (LT), Luxemburgo (LU), Hungria (HU), Malta (MT), Países Baixos (NL), Áustria (AT), Polónia (PL), Portugal (PT), Romania (RO), Eslovénia (SI), Eslováquia (SK), Finlândia (FI), Suécia (SE), Reino Unido (UK), Turquia (TR), Noruega (NO), Suíça (CH), Islândia (IS) e Liechtenstein (LI).A funcionalidade Wi-Fi para este dispositivo está restrita para o uso interior apenas quando opera na gama de frequências entre 5150 e 5350 MHz.
	Bandas de frequência e Potência
	Acessórios e Informação do software
	Informação do produto ErP

	Aviso legal
	Marcas comerciais e autorizações
	Política de Privacidade
	Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2018. Todos os direitos reservados.

	Uw apparaat in een oogopslag
	Laten we, voordat u begint, even naar uw nieuwe apparaat kijken.
	lU kunt uw apparaat inschakelen door de aan/uit-knop ingedrukt te houden totdat het scherm wordt ingeschakeld.lU kunt uw apparaat uitschakelen door de aan/uit-knop ingedrukt te houden en vervolgens op  te tikken.lHoud de aan/uit-knop ingedrukt en tik dan op  om uw apparaat te herstarten.lHoud de aan/uit-knop 10 seconden of langer ingedrukt om uw apparaat geforceerd te herstarten.
	Camera aan de voorzijdeLuidsprekerNabijheidssensorOmgevingslichtsensorVingerafdrukscannerHeadset-aansluitingType-C USB-poortKaarthouderCamera aan de achterzijdeAan / uit-knopVolumeknopStatusindicatorMicrofoon 

	Aan de slag
	Volg de instructies in de volgende afbeeldingen om uw apparaat in te stellen. Gebruik de inbegrepen verwijdertool.
	BAH2-L09:

	Voor meer informatie
	Wanneer u problemen ervaart tijdens het gebruik van uw apparaat, kunt u hulp verkrijgen via de volgende bronnen:
	lGa naar Tips voor meer informatie over de werking en tips voor het gebruik ervan.lGa naar http://consumer.huawei.com/en om apparaatgegevens, veelgestelde vragen en andere informatie te bekijken.lhttp://consumer.huawei.com/en/support bezoeken voor de laatste contactgegevens voor uw land of regio.lU kunt de servicehotlines, adressen van winkeliers, servicebeleid en meer informatie voor uw lokale regio vinden op HiCare.
	Ga naar Instellingen en tik op Systeem > Over tablet > Juridische informatie om juridische informatie over uw product te bekijken.Ga naar Instellingen en tik op Systeem > Over tablet > Juridische informatie > Veiligheidsinformatie om veiligheidsinformatie over uw product te bekijken.Ga naar Instellingen en tik op Systeem > Over tablet > Verificatie-info om wettelijk verplichte informatie over uw product te bekijken.Ga naar Instellingen en tik op Systeem > Certificatie logo's om informatie over certificeringslogo's voor uw product te bekijken.
	Alle afbeeldingen en illustraties in deze handleiding zijn enkel ter referentie, met inbegrip van maar niet beperkt tot de kleur en afmetingen van het apparaat en de inhoud van het scherm. Het daadwerkelijke apparaat kan verschillen. Niets in deze handleiding vormt een garantie van enige soort, uitdrukkelijk of impliciet.

	Veiligheidsinformatie
	Lees alle veiligheidsinformatie zorgvuldig door voordat u uw apparaat in gebruik neemt, om een veilige en correcte werking te waarborgen en meer te leren over hoe u uw apparaat op gepaste wijze kunt afvoeren.
	Bediening en veiligheid
	Potentieel explosieve omgevingen
	Informatie over verwijdering en recycling
	Beperking van gevaarlijke stoffen
	Naleving van de EU-wetgeving
	Gebruik op het lichaamHet apparaat voldoet aan de RF-specificatie indien gebruikt op een afstand van 0,50 cm van het lichaam. Zorg ervoor dat de accessoires van het apparaat, zoals een apparaathoes en -houder, geen metalen onderdelen bevatten. Houd het toestel weg van uw lichaam om aan deze afstandseis te voldoen.
	De hoogste SAR-waarde die voor dit type apparaat tijdens een test bij blootstelling tijdens het dragen werd gemeten, bedraagtBAH2-L091,01 W/kg
	VerklaringHierbij verklaart Huawei Technologies Co., Ltd. dat dit apparaat, BAH2-L09, voldoet aan de minimale vereisten en andere relevante bepalingen van Richtlijn 2014/53/EU.De meest recente en geldige versie van de DoC (Verklaring van overeenstemming) kan worden bekeken op http://consumer.huawei.com/certification.Dit apparaat mag in alle lidstaten van de EU worden gebruikt.U moet zich houden aan de nationale en plaatselijke voorschriften waar het apparaat wordt gebruikt.Dit apparaat kan beperkt zijn in het gebruik, afhankelijk van het lokale netwerk.
	Beperkingen op de 2,4 GHz-band:Noorwegen: Dit hoofdstuk is niet van toepassing op het geografische gebied binnen een straal van 20 km van het centrum van Ny-Ålesund.
	Beperkingen op de 5 GHz-band:In overeenstemming met artikel 10 (10) van richtlijn 2014/53/EU is deze radioapparatuur onderhevig aan beperkingen wanneer zij wordt verkocht in België (BE), Bulgarije (BG), Tsjechië (CZ), Denemarken (DK), Duitsland (DE), Estland (EE), Ierland (IE), Griekenland (EL), Spanje (ES), Frankrijk (FR), Kroatië (HR), Italië (IT), Cyprus (CY), Letland (LV) Litouwen (LT), Luxemburg (LU), Hongarije (HU), Malta (MT), Nederland (NL), Oostenrijk (AT), Polen (PL), Portugal (PT), Roemenië (RO), Slovenië (SI), Slowakije (SK), Finland (FI), Zweden (SE), het Verenigd Koninkrijk (UK), Turkije (TR), Noorwegen (NO), Zwitserland (CH), IJsland (IS), en Liechtenstein (LI).De WLAN-functie van dit apparaat is beperkt tot gebruik binnenshuis bij werking binnen het frequentiebereik 5150 tot 5350 MHz.
	Frequentieband en vermogen
	Informatie over accessoires en software
	ErP Productinformatie

	Juridische kennisgeving
	Handelsmerken en vergunningen
	Privacybeleid
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	Знакомство с устройством
	Перед началом работы ознакомьтесь с основными функциями Вашего нового устройства.
	lЧтобы включить устройство, нажмите и удерживайте кнопку питания, пока не включится экран устройства.lЧтобы выключить устройство, нажмите и удерживайте кнопку питания, затем нажмите .lЧтобы перезагрузить устройство, нажмите и удерживайте кнопку питания, затем нажмите .lНажмите и удерживайте кнопку питания 10 секунд или дольше, чтобы принудительно перезагрузить устройство.
	Фронтальная камераДинамикДатчик приближенияДатчик освещенностиДатчик отпечатка пальцаРазъем для наушниковПорт USB-CСлот для установки картыОсновная камераКнопка питанияКнопка регулировки громкостиИндикатор состоянияМикрофон 

	Начало работы
	Подготовьте устройство к работе, следуя инструкциям на нижеприведенных рисунках. Используйте инструмент для извлечения карт, входящий в комплект поставки.
	BAH2-L09:

	Дополнительная информация
	Справочную информацию о работе устройства можно найти в следующих источниках:
	lПодробную информацию о функциях и полезные советы см. в приложении Советы.lОткройте http://consumer.huawei.com/en, чтобы посмотреть данные устройства, вопросы и ответы и другую полезную информацию.lНа веб-странице http://consumer.huawei.com/en/support можно найти актуальную контактную информацию в Вашей стране или регионе.
	Откройте Настройки, нажмите Система > О планшетном ПК > Правовая информация, чтобы посмотреть правовую информацию о Вашем устройстве.Откройте Настройки, нажмите Система > О планшетном ПК > Правовая информация > Сведения о безопасности, чтобы посмотреть меры предосторожности, которые следует соблюдать при работе с устройством.Откройте Настройки, нажмите Система > О планшетном ПК > Аутентификационные данные, чтобы посмотреть нормативную информацию о Вашем устройстве.Откройте Настройки, нажмите Система > Логотипы сертификатов, чтобы посмотреть дополнительную информацию о логотипах сертификатов Вашего устройства.
	Все изображения в данном руководстве, включая цвет и размер устройства, а также изображения на экране, приведены для справки. Приобретенное устройство может отличаться от изображенного в данном руководстве. Положения настоящего руководства не подразумевают никаких гарантий, явных или неявных.

	Руководство по технике безопасности
	Перед использованием устройства внимательно прочтите инструкции по технике безопасности и надлежащей утилизации вашего устройства.
	Безопасная эксплуатация
	Инструкции по утилизации
	Сокращение выбросов вредных веществ
	Декларация соответствия ЕС
	Ношение на телеДанное устройство отвечает требованиям по радиочастотной безопасности, если используется на расстоянии 0,50 см от тела. Аксессуары устройства, например чехол, не должны содержать металлических деталей. Держите устройство на указанном расстоянии от тела.
	Максимальное значение SAR для устройств данного типа при использовании в качестве портативного электронного устройства составляетBAH2-L091,01 W/kg
	ДекларацияНастоящим компания Huawei Technologies Co., Ltd. заявляет, что данное устройство BAH2-L09 соответствует основным требованиям и прочим положениям Директивы Совета Европы 2014/53/EU.Актуальную версию декларации соответствия со всеми изменениями и дополнениями см. на веб-сайте http://consumer.huawei.com/certification.Данное устройство может использоваться во всех странах ЕС.При использовании устройства соблюдайте национальные и региональные законы.Использование данного устройства может быть ограничено (зависит от местной сети).
	Ограничения в диапазоне 2,4 ГГц:Норвегия: Данный подраздел не применяется к географической зоне радиусом 20 км от центра Ню-Олесунн.
	Ограничения в диапазоне 5 ГГц:В соответствии со статьей 10 (10) директивы 2014/53/EU на упаковке указано, что на данное устройство могут распространяться определенные ограничения при реализации в Бельгии (BE), Болгарии (BG), Чехии (CZ), Дании (DK), Германии (DE), Эстонии (EE), Ирландии (IE), Греции (EL), Испании (ES), Франции (FR), Хорватии (HR), Италии (IT), Кипре (CY), Латвии (LV), Литве (LT), Люксембурге (LU), Венгрии (HU), Мальте (MT), Нидерландах (NL), Австрии (AT), Польше (PL), Португалии (PT), Румынии (RO), Словении (SI), Словакии (SK), Финляндии (FI), Швеции (SE), Великобритании (UK), Турции (TR), Норвегии (NO), Швейцарии (CH), Исландии (IS) и Лихтенштейне (LI).Функцию WLAN на данном устройстве в диапазоне частот 5150-5350 МГц разрешено использовать только в помещениях.
	Диапазоны частот и мощность
	Информация об аксессуарах и программном обеспечении
	Информация об энергопотребляющих устройствах
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